

# 表演獲緋聞女友撐場

美國時間5月9日，「Wango Tango 2015 音樂會」在加州舉行，今年邀得加拿大小天王 Justin Bieber (小 Justin)、美國真人騷女星 Kim Kardashian 丈夫 Kanye West 及美國歌手 Nick Jonas 等任表演嘉賓，當中以小 Justin 最為搶鏡，除了於台上與性感女舞蹈員大跳勁舞外，又於台上凌空跳起慰粉絲，令全場 High 爆！此外，他又獲兩位緋聞女友 Kendall Jenner 及 Hailey Baldwin 撐場，認真好靚福。



■ Kendall Jenner (右) 亦有現身撐場。

# Justin Bieber

# 「彈弓腿」慰粉絲



Justin Bieber 走近台邊與粉絲握手。



Calvin Harris 有份擔任表演嘉賓。

頭戴帽子的小 Justin 以一身黑白格仔便裝亮相紅地毯，他一出場即成為傳媒焦點，皆因事前有指與他屢傳分手又復合的美國青春女歌手 Selena Gomez 會現身撐場，然而，當日未見 Selena 的芳蹤。上一次開巡唱騷已是前年12月的小 Justin 於台上落力獻唱，未知樂迷是否「餓」得太久，小 Justin 甫出場即令全場 High 爆，他除了與穿着性感的女舞蹈員大跳勁舞外，又在台上凌空跳起，更不時走近粉絲堆中與他們握手，與全場人打成一片！他先後唱出《Boyfriend》及《Beauty and A Beat》等大熱歌曲，但被指有少許走音。

**Kendall Jenner 台下撐**  
表演完畢前，小 Justin 於台上表示：

「今晚，我與大家擁有了一段美好的時光，可以重回舞台與粉絲們在一起真好。」曾與小 Justin 傳緋聞的美國真人騷女星 Kendall Jenner 及女模 Hailey Baldwin 則於台下做觀眾。小 Justin 其後於其社交網站 Twitter 寫道：「回來了真好。」此外，他又透露將於今個夏天開騷。小 Justin 的經理人 Scooter Braun 亦於 Instagram 上載小 Justin 於當晚表演的照片，並留言道：「可以再看到他重回舞台真好。」

此外，鄉謠小天后 Taylor Swift 的緋聞男友 DJ Calvin Harris 亦於音樂會擔任表演嘉賓，而 Taylor 被拍到於台下低調撐場。薄施脂粉的 Taylor 看表演時與友人一同舉手打拍子，非常投入。

■文：Kat

# 中居正廣父患癌病逝

日本尊尼事務所組合 SMAP 隊長中居正廣前日主持廣播節目時，披露他 79 歲的父親已於今年 2 月 19 日病逝，到了現在心情平復下來才決定向外界交代。

中居的父親 2 年前被確診患上肺癌，其後進行手術取出半邊肺，然而手術後發現癌細胞已擴散到淋巴，其間持續進行化療，情況亦見好轉。直至去年 5 月，中居帶父親前往夏威夷旅行，豈料其父親出發前發現患上喉癌。中居的父親於 8 月再度接受手術，中居更特意為父親準備便當，當時其父親還跟他開玩笑指第一次吃這麼難吃的飯糰。可惜，中居的父親最終還是敵不過病魔與世長辭，其葬禮已低調舉行，只招待約 60 名親友。



■文：Kat ■中居正廣 網上圖片

# 莉絲韋特絲潘向母親獻花

金像影后莉絲韋特絲潘 (Reese Witherspoon) 最近四出宣傳新片《Hot Pursuit》，她近日便為美國長壽搞笑節目《Saturday Night Live》擔任主持，昨日適逢母親節，她亦借節目向天下間的母親致敬：「很高興可以擔任主持，特別是在母親節，母親是最偉大的，當我做了母親後，終於明白我媽媽的感受，我對她而言是一場噩夢，媽媽，對不起。」然後，麗絲就請她的媽媽 Betty 及其他工作人員的媽媽齊齊上台，向她們獻上鮮花。



■莉絲韋特絲潘借節目向天下間的母親致敬。 網上圖片

■文：Kat

## 娛聞雜碎

- 荷里活巨星佐治古尼 (George Clooney) 前日現身加州出席其主演的新片《明日世界》(Tomorrowland) 首映禮，其妻子 Amal Alamuddin 亦有現身撐場。 路透社
- 第 68 屆法國康城國際電影節組委會前日宣佈，授予法國女導演 Agnes Varda 榮譽金棕櫚獎，以向她數十年來為法國電影發展所作出的貢獻表達敬意，主辦單位將於電影節閉幕儀式上為她頒獎。
- 日本人氣組合 AKB48 日前舉行運動大會，共有 102 名成員出席，小嶋陽菜則抱恙缺席。
- 「第 24 屆日本映畫專業大賞」前日舉行，二階堂富美憑電影《養慾之恩》封后，而池松壯亮就憑《紙月人妻》稱帝。
- 韓國男歌手 Roy Kim 將於 5 月 31 日到台北出席「2015 hito 流行音樂獎」。



■佐治古尼(左)、Amal Alamuddin

# 星慈善行心繫尼泊爾 成龍捐 10 萬助地震災民

香港文匯報訊 成龍繼上周四(7日)出席新加坡南洋理工學院，獲委任為「新加坡禁毒大使」，並探望新加坡癌症兒童醫院的白血病兒童後，他於前日(8日)與新加坡總理李顯龍一起參觀新加坡科技設計大學(新科大)，其後又出席當地的「尼泊爾賑災捐贈活動」，並捐贈 10 萬新加坡幣賑災。另外，他昨晚在新加坡發起的「真心英雄獻愛心」慈善演唱會正式開鑼，更孖李宗盛及周華健同台演出。

新加坡科技設計大學的校舍內，除了有設計前衛的教學樓和科技樓外，還有十分顯眼的中國明清建築，而這正是成龍曾贈予該校的四棟古宅。在這些古建築中，包括一個戲台，一個二重亭和兩棟浙江古厝。

## 宣揚中國古建築智慧

據悉，成龍 2009 年時決定將其珍藏的 4 棟古宅捐贈給新科大，他看如今已成為新加坡科技設計大學新地標的古宅，表示十分高興：「當初捐獻古宅，一是希望有更多的人欣賞到中國古建築的美，二是因為古宅需要更專業的技術團隊去保養去維護。現在看到新加坡科技設計大學花了這麼多的人力、財力、精力去還原中國古宅的藝術，並且保護得這麼好，我真的很高興。同時，古宅放在大學裡，大學生們也會更加了解中國古人的建築智慧。」

參觀新加坡科技設計大學的古宅後，成龍便馬不停蹄的趕往在新加坡當地舉行的「尼泊爾賑災捐贈活

動」。活動現場，成龍不僅率先捐贈 10 萬新加坡幣，他更透露：「尼泊爾此次地震令人十分揪心，其實我在知道消息的第一時間，就已經開始聯絡我國和尼泊爾的相關部門。我們的物資都已經準備好了，正在積極籌劃去尼泊爾幫助受難災民，為他們帶去所需要的物資。」

## 孖李宗盛周華健開慈善騷

成龍昨晚在新加坡發起的「真心英雄獻愛心」慈善演唱會正式開鑼。「真心英雄獻愛心」慈善演唱會不僅是成龍在新加坡發起的「第一場」慈善演唱會，也是成龍、李宗盛、周華健三位好兄弟的第一次合體演出。從 5 月 8 日到昨天演出前，每次踩排現場，老大哥成龍不僅與好兄弟合體一展歌喉，更是時刻互相調侃，令踩排現場歡樂無限，讓在場的眾多工作人員深感他們的兄弟情。據了解，該慈善演唱會不僅將門票所有收入，悉數捐獻給新加坡 6 個不同的慈善機構，同時還會在現場為社會弱勢老人群體與癌症兒童籌募善款。



■成龍參觀新加坡科技設計大學。



■成龍孖李宗盛(左)及周華健(右)開慈善騷。



■成龍在新加坡舉行的「真心英雄獻愛心」慈善演唱會昨晚正式開鑼。

## 吳志雄自薦再「坐監」

香港文匯報訊 王宗堯、張建聲、林芊妤 (Coffee) 和吳志雄等昨日到旺角街頭宣傳新戲《壹獄壹世界》，並以評理身份招募「監獄」，在改裝囚車上「坐監」，挑戰「3日8千，7日2萬」的獎金，王宗堯表示由於會 24 小時直播「囚犯」的生活，認為挑戰者需要才藝去打發時間。Coffee 笑謂最想睇女挑戰者「坐監」，她指老闆蕭定一曾問過她玩不玩，但她擔心去廁所和洗澡的問題，又怕睡姿會被人影下或遇到變態佬，問到獎金如果能夠加碼是否比較吸引？她笑說：「如果 7 日有 10 萬都可以試試，不過我顏值好醜，不想被人看到。」王宗堯則叫大會揀他，他說：「我真的坐過監，以前無錢都坐，現在有錢為什麼不坐？我至少收 50 萬，坐 3 個月都無問題。」Coffee 即附和「加碼」1 個月 100 萬，即被吳志雄笑她太貪心。另外，早前成功挑戰「坐監」3 日的張建聲表示，他「出獄」後要一星期才回復狀態，但笑指「坐監」是最好的減肥方法。

## 呂方難得與關菊英再合唱

香港文匯報訊 關菊英樂壇演唱會第二場前晚舉行，邀來呂方擔任特別嘉賓，與關菊英合唱《雪山飛狐》及獨唱了《萬水千山縱橫》。呂方說：「《雪山飛狐》是我與關菊英原唱，我們已有很多年沒有合作，很開心參與輝哥樂壇演唱會，與關菊英再度合唱，而且是我首度在舞台上合唱此歌。」談到演出計劃，呂方透露他最近再入錄音室，努力灌錄新歌，為 9 月舉行紅館演唱會作準備。原來呂方兩年前已開始申請在紅館舉行演唱會，但紅館的檔期很滿，難得申請成功，所以他會好好珍惜，要以最佳狀態上台，錄新歌之外，他亦勤做運動。

## 霆鋒開餅店推酸甜苦辣曲奇

香港文匯報訊 去年謝霆鋒為浙江衛視製作的飲食節目《十二道鋒味》，引來很大迴響，「廚男」形象深入民心。在上一季拍攝結束後，霆鋒一直希望有自己研發的食品或餐廳，歷時一年的研究，終於在本月於中環開曲奇餅店，推出獨門炮製的「鋒味曲奇」。

這款由霆鋒親自創作的「鋒味曲奇」包含酸甜苦辣的兩種口味，就像人生的百味體驗一般。曲奇的用料和製法全由霆鋒包辦。霆鋒為炮製自己的獨門曲奇餅，躲在家裡研製了一段日子，嘗試用不同的材料配搭，做出最佳口味，所以他經常邀請朋友試吃，聽到意見又會去改良。霆鋒希望大家吃出他的「鋒味」，所以曲奇有甜酸苦辣，口味非常特別，有別一般的曲奇。

霆鋒亦全力支持協會以及聯手東京義賣籌款機構，不但透過義賣自家品牌曲奇，並且分別為需要關心的自閉症兒童和腦癱兒童籌募善款數百萬元。同時霆鋒也身體力行的捐出善款來支持慈善活動。霆鋒表示：「這些很多的孩子正是一個家庭乃至城市的未來，我希望可以盡到自己的一份力來幫助和喚起人們對這個特殊人群的關注。我今年終於可以用自己的興趣，以廚藝和美食去幫助別人。」



■霆鋒成功推出人生百味的酸甜苦辣曲奇。